

汕尾保安工作信息

(2024年第五期)

事无巨细抓安全 平安旅游来汕尾

4月30日下午，市委书记、市人大常委会主任逯峰到城区督导检查安全生产、旅游秩序工作，强调要认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述精神，以“时时放心不下”的责任感，从严从实从细抓好安全生产、旅游秩序等各项工作，全力营造欢乐祥和平安的假日环境。

市保安公司闻令而动，在市投控公司的指挥领导下，通过把好汕尾旅游第一道门，搞好服务单位的安全守护，抓好节日安全生产道道关，做好国企保安执勤良好形象等工作中下大力气，取得如下工作成绩。

一是汕尾站安保国企铁军勇担当。5月1日，公司肖武团总经理深入一线，与汕尾站相关负责人筹划和制定安保预案，并组织执勤保安员进行全方位培训，用饱满的热情服务好广大旅客，通过与汕尾站积极协同配合，圆满完成了汕尾站五一节日安保工作，打好了来我市游客旅游第一站，用汕尾人的热情迎接八方来客，塑造了国企保安良好形象。五一节日期间，市保安公司共派出汕尾站执勤保安员100人次，赢得了汕尾站领导和广大旅客的一致好评。



二是紧抓安全生产不放松。市保安公司主要领导高度重视，积极响应迅速行动，发扬连续作战的优良传统，坚持群众过节、干部过关的理念，紧盯公司服务客户重点行业领域、重点部位、重点场所等，认真做好值班值守、分析研判、统筹调度等工作，确保“五一”假期各类灾害事故能够快速高效处置，全力守护人民群众的生命财产安全。节日期间，组织公司综合业务部和督查队共 20 人次开展安全工作检查，累计检查保安执勤岗位 55 个，检查执勤保安员 280 人次，根据当前假期期间正值汛期，恶劣天气频发，扎实做好防汛救灾工作，扎实做好应急处置、抢险救灾等准备，确保客户



单位万无一失。同时对各派驻执勤保安护卫岗进行了值班值守、消防设施、疏散通道、应急物资、应急处置能力等进行了全面督导检查。重点加强对政府机关，学校和汕尾站的巡逻检查频次，加强备勤值班等工作，同时对检查存在安全隐患问题及时整改，确保了各项工作环节有序运行，为我市旅游秩序稳定添砖加瓦。